SCRJIFE ERIEL

A HEERE

FI#%. 32, 40, 50, 63, 80
100, 125. 160, 200. 250

FiFsX —e
MEBRIBASEEE, TRLS

%E%%ﬁﬁ%ﬁj

DR

BEER

=R

YR

sEBEAR

SC. =i

RIRER

SCD: &g

SCJ: €Ty

SCLF. RizEhysam

SCH 51| & mn L 58

SCF. &y

—HFR

BRBRREGES
88 ORI T RS
B

CMSG. DMSG. EMSG

L——“%%%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ

Bl 1

EZREREMH

sungmane A\

SCT: Egh=2nEnR BSC. {gsl
RIERE AR
8. 418 (N)
RE EE | H REEHE Z /% 71 (MPa)
HEHFHME ARX (mm*)| 0.1 | 0.2 | 0.3 | 0.4 | 05 0.6 0.7 0.8 0.9
32| 12 /2 ¥Rl 804 | 80.4 |160.8| 241.2 | 321.6 | 402.0 | 482.4 | 562.8 | 643.2 | 723.6
FHATA] 690 | 69.0 |138.0] 207.0 | 276.0 | 345.0 | 414.0 | 483.0 | 552.0 | 621.0
20| 16 = 1BAl 1256 |125.6 251.2| 376.8 | 502.4 | 628.0 | 753.6 | 879.2 | 1004.8 |1130.4
) HA7A] 1055 105.5/211.0] 316.5 | 422.0 | 527.5 | 633.0 | 738.5 | 844.0 | 9495
50| 20 /e 4BA] 1963 196.3/392.6| 588.9 | 785.2 | 981.5 | 1177.8| 1374.1|1570.4 | 1766.7
B HATAI 1649 | 164.9 329.8| 494.7 | 659.6 | 824.5 | 989.4 | 1154.3| 1319.2 | 1484.1
63| 20 2 1Al 3117 |311.7]623.4| 935.1 |1246.8|1558.5|1870.2 | 2181.9 | 2493.6 | 2805.3
) #7H] 2803 |280.3/560.6| 840.9 |1121.21401.5|1681.8]1962.1 | 2242.4 | 2522.7
0| 25 |E #PE| 5026 | 502.61005.2/1507.8/2010.4 2513.0 |30156.6 | 3518.2 | 4020.8  4523.4
) #1H|] 4536 |453.6|907.2(1360.8|1814.4 2268.0 |2721.6|3175.2 | 3628.8 | 4082.4
10| 25 |E #B/H] 7853 |785.31570.6/2355.9|3141.23926.5 |4711.8 5497.1 | 6282.4 | 7067.7
B)HTA] 7362 | 736.2 1472.4/2208.6|2944.8 | 3681.0 | 4417.2| 5153.4 | 5889.6 | 6625.8
15| 39 72 1R 12272 [1227.2)2454.4/3681.6 | 4908.8 | 6136.0 | 7363.2 | 8590.4 | 9817.6 [11044.8
B) A7B) 11468 1146.82293.6/3440.4|4587.2 | 5734.0 | 6880.8| 8027.6 | 9174.4 10321.2
160l 20 |B #PE| 20106 2010.64021.2/6031.8|8042.4 10053.0/12063.6/14074.216084.8/18095.4
) A7A) 18849 [1884.93769.8/5654.7 | 7639.6 | 9424.5 [11309.413194.3/15079.2/16964.1
00| 40 |E BB 31416 3141.6/6283.2 9424.8(12566.415708.0/18849.621991.225132.8/28274.4
) A7) 30159 [3015.96031.89047.7 [12063.615079.5(18095.421111.3/24127.227143.1
50| 50 72 PR 49087 |4908.7/9817.4{14726.1/19634.824543.5[29452.2/34360.939269.6/44178.3
B) A1) 47124 4712.4/9424.814137.2118849.623562.0[28274.4/32986.8/37699.2/42411.6

I

3

w
7

TIEPEHBRE, BRATRBNABHRIL;
ESRTBEMEE T, BEMABROMNSRIMEERM
KT ;

HREX, BED, NBEBKE. BE. BENSES, Ril
FEREVUNEBIRHEEHE ;

RIBAEEN, WEBRSBNEY, PILLHEAREL
A

RILEBNERELB40 p X EIRTEBRED B
AERREBIET, BREFUERH, BERRPBIKDERES;

7. RELEENBAEHRERE, EBNREERER), B

WER, DEELBRERMEBSERLL;
RIATEERPEETREEZAOHG, UHRRIIN
EBTFRLREASE®D;

REF TRE[ANEAE, TRERBFHH, EHRROFBIME
BB,




RERT——H

AIl'TAC

SCERJI
b
AE(mm) 32 | 4 | 50 | 6 | 80 100
EERIR (el
TENE 5840 p ML EIRIBER)
e |SC EAR FA FB CA CB LB TC TCM1
1)
BEER Sop. scy EHAR FA LB TC TCMT
R NEE 0.15~1.0MPa(22~145psi)(1.5~10.0bar)
ERAGMER D 1.5MPa(215psi)(15bar)
T{ERE C -20~70
o FFREEE mm/s 30~800
——— TRAESE 0~250%5°  251~1000*5% 1001~1500*%°
BER e
SC Sch S BETE 21 | 28 29
% % %# EB0M 1) PT1/8 | PT1/4 \ PT3/8 PT1/2
SC-S SCD-S SCJ-S [E BEEFNEPTS. GHIE; 2. ERGIEREREP4138,
—Hi HH  HH P
E R Al S BK| B
(mm) i b #H 8
1 AR 32 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 1000|2000
N - J— =y N 40 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1200/2000
2 /E%&iqxﬁﬁ%%@&igﬁﬁﬁ ’ Rv%/;% ,Aﬁ{nﬁfiﬂjﬁg; 50 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1200/2000
3. RIUMIRIL, NESRIEBIREAREERE, TFNE; 63 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500|2000
4. EBISO1 5552Tﬁ$%ﬁl$@tb nﬁl{‘ SC%EJ;E\EI%IEU\ 80 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500/2000
5. ﬂé\,ﬁlﬁﬁ?@a@gl% . 100 |2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500/2000
6. SEEENRII BRI RO R EH [T ESEHIIZEER, BTi2=1600mm, EIFRERE, HURKTIEZFBRANTHR,
7. BEMSBBHETR, SRARBREHE~150C,
EAHE 15
SC 50x50 s OO O
\ \ \ [ 1 | |
SCD 50 x 50 S D D D
SCJ50x50 ZOS D |:| |:\
DR EREE QFL1E Q17 @RETE OHARSE @liiﬂ [E1] OBHEME @ FRRE
=8 il
LB [ 1]
FA o -
SC. EeEEE F8 o]
CA ] TT>
ST cs B«
32
40 © BB 2963, TPU
78, R =03 % .
3 HRTRIIE e H. migE o
80 ‘ =] ] N: NBR :
SCD: EHhEE 001 b
LB e 1]
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, gpeneenes
2 FA
SCJ: ZaEs)TrRORn 40
50 [
75 TC
100

DET] MIHEESAURTIER, BiEHE2EPE1~-648, TCHHHERTCMIEEEA, BATSEERE, RIRI—iLsIH,

L




RERT——H AIl'TAC

SC#&J3I

NBEEREEFTHME
SC Fik &8 M 53 ziR wE
1 128 fi:i 10 | BEMOS NBR
2 | BEM SA5CHEEBHBAERE | 1 HEOT NBR
3 | NiZEOTH TPU 12 e g
4 WE M AR 13 MR M ALK
5 NS RE® 14 | RNBRE fi:ii
6 | ®&BEFOH NBR 15 ®mE BEE
7 |REBHE TPU 16 i s
8 T182 ety 17 | AR s
9 B BET
ShEBFR B
sc A+iTE
AB AC+{Ti2 B
KB
F 8—KZRKA
]
QI 1@
&l &
BERE R
5I®\fF% | A | AB  AC|AD | AE| B | D | DA E EA| F |FA| H K KA [ KB| M [MA| P PA | PB
32 140 | 47 | 93 |27.5 275 45 | 12 | 32 | M10x1.256 | 22 | 17 | 6 | 10 | M6x1.0 | 145 33 | 28 | 15 |PT1/8 14 | 5.5
40 142 | 49 93 127.5/27.5]| 50 16 34 M12x1.25 24 17 7 13 M6 x 1.0 14.5| 37 32 15 | PT1/4| 15 6
50 150 | 57 | 93 |27.5/275| 62 | 20 | 42 | M16x1.5 | 32 | 23 | 8 | 17 | M6x1.0 | 145 47 | 38 | 15 |PT1/4 17 | 8.5
63 153 | 57 | 96 [27.5|/275] 75 | 20 | 42 | M16x1.56 | 32 | 23 | 8 | 17 | M8x1.25 |14.5| 56 | 38 | 15 |PT3/8| 15 | 9.5
80 182 | 75 | 107 | 33 | 33 | 94 | 25 | 54 | M20x1.5 | 40 | 26 | 10 | 22 | M10x1.5 | 17 | 70 | 47 | 21 | PT3/8/19.5| 10
100 188 | 75 | 113 | 33 | 33 | 112 | 25 | 54 | M20x1.5 | 40 | 26 | 10 | 22 | M10x1.5 | 17 | 84 | 47 | 21 |PT1/2|16.5 11

DE] MBRVERA I, RIAEE,

SCD SCJ
A+F1E x 2 A+(TIE x 2+ AT
AB AC+{T12 AB+{T12 AB AC+{Ti2 DB+{Ti2+AR(T2
DA_, DA+{T#2 DA DB+ (T2
| —_— = | s - FA_
ool gl oy Fo  J==IBn
EERE R EERE IR
SI{8\FF3E | A(SCD) |A(SCJ)| AB | AC | DA | DB E FA
32 187 182 | 47 | 93 | 32 | 27 | M10X1.25 | 6
40 191 185 | 49 | 93 | 34 | 28 | M12X1.25 | 7
50 207 194 | 57 | 93 | 42 | 29 M16X1.5 8
63 210 197 | 57 | 96 | 42 | 29 M16X1.5 8
80 267 | 2385 | 75 | 107 | 54 | 35,5 | M20X1.5 | 10
100 263 | 2445 | 75 | 113 | 54 | 36,5 | M20X1.5 | 10

DE) 1. AR H R RUMEE,
2. RBEZRUESCIREIEE,




BER AIl'TAC

SCRII—KELEHR#E

R
AE(mm) 125 \ 160 \ 200 \ 250
Efitay sEm
TENE TER (%40 p M LR IBEE)
1| SC EAR FA FB CA CB LB TC TCM1
B SCD. SCJ EHAR FA LB TC TCM1
B E0E 0.15~1.0MPa(22~145psi)(1.5~10.0bar)
IRESTMER /] 1.5MPa(215psi)(15bar)
T{ERE C -20~70
o FFREEE mm/s 30~500
——— TRAESE 0~250%5°  251~1000*5% 1001~1500*%°
BEET OFEEE
SC ScD S BETE 28 29 \ 33 40
% % %# BBOE DE1] PT1/2 PT3/4 PT1
SC-S SCD-S SCJ-S 11 BEFHEPTS. GHITE; . ERBNEEERP413E,
—=i =t P
= =
Ent AE T X 8K
1. 1SO6430 @A ; 125 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500 2000
SEFRaR R TRV &% Exy o 160 |2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500 2000
2 Eiéﬁﬂ*%ﬁ%%m& L% RYRE, ﬁ{nﬁ/ﬂﬂ?}ﬁu, 200 |2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 |1500|2000
3. MAMAREL, NESREBEIBAREEE, TR 250 [2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 |1500(2000
4. BEISO15552IEREIEL, BIIESCRIIRIIRE/; _ o
5. RITEEREGE. U EE BT mE AN TR
6. DREBEH G, LEER %%75 &)
7. SEEBORIIRRIZE fFT/\E;E BIZHA
8. REMSRBEMH, @Eﬁmf%@lo 150°C,
ACHE 1]
SC 200x500 S OO d
|
SCD200x500 S D D D
SCJ200x500 50 S D D D
ORERIRE QHE Ok @HRBITE OBARKE @IE_&E\: bE1] BN E @FRRIE
z5 o]
LB e[ Tl

FA o -
SC. iBgiEEm FB (1]

CA (Ee I
Eidliai CB e 1
125 TC o[ [ 9]
160 g0 T8 fWiEa 758. NBR 8. PTH
SERTRRIIR L e
200 S: MiEGa H: &8 G: GH
250 788 e[ ] -
SCD. #@yegm | | e
LB e 1]
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, S
20
30 FA @]
SCJ: ZaEs)TrRORn 40
50
75 TC
100

DE1] 552 8P51~648,, TCHIHHERTCMIECS R

L 40



RERT——H AIl'TAC
SCARSI——KELERH#

NBEEREEFTHME
SC Fik &8 M 53 ziR wE
1 128 fi:i 10 | BEMOS NBR
2 | BEM SASCHEEBHBHERE | 11 | FTEOD NBR
3 | NiZEOTH NBR 12 g g
i 4 WE MR 13 MR ML K
5 NS RE® 14 | AINARRE e
6 | ®&BEFOH TPU 15 BE BEE
\ 7 | OmEB NBR 16 it i
8 f1ae ety 17 | AR TR
9 B BET
ShEBFR B
sc A+T12
AB AC+{T12 0B
DA MA[ _AD AE KB
EA_ | _[PA ‘ BEBDRS ‘ PA F
ﬁ e |
E A L 1 Q% )
Sl ey 0 2 \‘L ﬁ‘
9 Q 12) A
! - C
-/ o | |
2_p 8—KZEKA
HE%% A AB|AC|AD | AE| B | D | DA E EA| F [FA| H K KA |[KB| M |[MA| P PA | PB

125 203 | 88 | 115 | 38 | 38 | 136 | 32 | 68 M27 x2.0 54 | 41 |13.5| 27 | M12x1.76 |21.5| 104 | 52 20 | PT1/2 | 20 14
160 239 | 113|126 | 38 | 38 | 174 | 40 | 88 M36 x 2.0 72 | 55 18 | 36 M16x2.0 21 134 62 25 | PT3/4 | 20 15
200 244 | 118 | 126 | 38 | 38 | 214 | 40 | 88 M36 x 2.0 72 55 18 | 36 M16x 2.0 21 | 163 | 62 | 30 | PT3/4 20 15
250 294 | 141 | 163 | 48 | 48 | 267 | 50 | 106 | M42x2.0 84 | 65 | 21 46 M20x2.5 |26.56|202| 86 | 35 PT1 |25.5| 22

DE] MBRVERA I, RIAEE,

scD scJ
A+{T12 x 2 A+T1E x 2+ BBET 2
rB AC+/T12 ‘ AB+T12 AB_ AC+Ti | DB+{TR+EBTE
DA _ | BEBOR \ DA+(T12 DA _ | B EBERH \ DB+BE/TIY
‘ i ————— ‘ i = = = — FA
‘ = ‘
o= g ol —TEh
o . o ° Es
FIL{E\%F5% A(SCD) A(SCJ)| AB A AC | DA DB E FA
125 291 265.5 88 115 68 | 42.5 | M27X2.0 | 13.56
160 352 332 113 | 126 | 88 68 M36X2.0 18
200 362 342 118 | 126 | 88 68 M36X2.0 18
250 435 409 141 | 153 | 106 80 M42X2.0 21

DE) 1. AR H R RUMEE,
2. RBEZRUESCIREIEE,

L



RERT——H AIl'TAC

SCTRI—ZHER

%
AE(mm) 32 490 | 50 | 6 | 80 100
Efitiay (e
TENE TERME40 p M EIRIBER)
BERT EAA FA FB CA CB LB
PR E0E 0.15~1.0MPa(22~145psi)(1.5~10.0bar)
IRESMET] 1.5MPa(215psi)(15bar)
TERE C —-20~70
ERREEHE mm/s 30~800
(A== 0~250*5% 251~1000*}° 1001~1500*%0°
5 BER OFEEE
— BEITIE 21 | 28 29
SCT SCT-S BE0E b PT1/8 | PT1/4 \ PT3/8 PT1/2
S e | e e [ BESLEPTS. CIUR, 3. ERBERSRPI3E,
i T8
1. REEREREL; M E(mm) EATE(mm) RA{TRE| FRFTE
2. FEBNABRMEOBGE, RYSE, SEMINE,; 32 2550 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 500 800
3. BEINREI, V4IRS iIRmLEE, ORms,; 40 2550 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 |500 800
4, EENFTEESEEHERD, IEBEIBHUBNEN, 50 2550 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500|500 800
63 2550 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 |500 800
80 2550 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 |500 800
100 2550 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 500 800

(7122

UE] Bf7f2=800mm, {FIHREE, HERKTEHEANTH .

5. RIEERENTS;
ZRBBNRIL AR L RN T HEPREDA;
EEMSEBIMR, BRRESEE~150C,

~N o
7

bACHELS
SCT50x50x50 S (] O [J
$$ ?é%é
il
OLLIE ouE  |ofiE  |efiez  |oWAR®  |OEEERX (11 TEHEHE | OFERE
=] o []
2 LB ]
40 Pie)
- FA o ] Z8: TPU
scT. sfEenn |2 HRITRIE BRIRINR |2 gt 0 H: I8 o
2o FB o] N: NBR :
100
CA B TP
cs ]

DET] HHeE2EP51~648,




RERT——H

AIl'TAC

SCTRI—ZHER

NBEBRETEFHME
SCT ;353 41 W 58 4 W
= v oG s5h 22
D (34 (7)(8) G042 43G4 2 18 ! s s n wE | P
2 SHEM S45CHEMB I EEIE 12 BEOT NBR
3 SIESo5s] TPU 13 BEEOT NBR
4 HE [ 14 S fiareprd
5 IS BE® 15 BES
® © @ © 6 | BETHD TPU 16 2 | on
o ; 7 f1se BEE 17 | RNBRKK [
8 OfUIR NBR 18 BE BEeE
) & ©© @9 ({97 1920 9 | BEOS NBR 19 =i i
10 T = 3 M B R 20 TR i
M ER IR 1%
SCT
A+1T121 x 2+17122
AC+1T121 x 2+{7%22 B
AD_AGHTR1+312  AF _AG+T1R1 AE KB
PA |3-P PA F
] :
=] o L0
p a D_7 70_ [al ~
O+ O & - | ;i i
CI
e | ,7,46\ & G
REEE R 8- KZEKA
s@IFE | A [AB | AC|AD | AE|[AF [AG| B | D | DA E EA| F |FA| H K KAKB| M MA| P [PA|PB
32 233 | 47 | 186 |27.5(27.5 55 | 38 | 45 | 12 | 32 | M10x1.25| 22 | 17 | 6 | 10 | M6x 1.0 |14.5 33 | 28 | 15 |PT1/8| 14 | 5.5
40 235 | 49 | 186 |27.5|27.5| 55 | 38 | 50 | 16 | 34 |M12x1.25 | 24 | 17 | 7 | 13 | M6x1.0 |14.5, 37 | 32 | 16 |PT1/4| 15 | 6
50 243 | 57 | 186 |27.5|27.5| 55 | 38 | 62 | 20 | 42 | M16x1.5 | 32 | 23 | 8 | 17 | M6x1.0 |14.5, 47 | 38 | 156 |PT1/4| 17 | 8.5
63 249 | 57 192 |27.5|27.5| 55 | 41 | 75 | 20 | 42 | M16x1.5 | 32 | 23 | 8 | 17 |M8x1.25 14.5, 56 | 38 | 15 |PT3/8| 15 | 9.5
80 296 | 75 | 221 | 33 | 33 | 73 | 41 | 94 | 25 | 54 | M20x1.5 | 40 | 26 | 10 | 22 |M10x1.5| 17 | 70 | 47 | 21 |PT3/8/19.5| 10
100 | 308| 75 |233| 33 | 33 | 73 | 47 |112| 25 | 54 | M20x1.5 | 40 | 26 | 10 | 22 |M10x1.5| 17 | 84 | 47 | 21 |PT1/2]16.5| 11

DE] MYBEVERA IR, R T80,




RERT——H

AIl'TAC

SCLARS|——#HeHA

o iR

SCLB SCLB-S SCLF

SCLF-S

Em

1. WIERIID: NETENREERE
2. RO BEBEFE,

i

U .

b
A{E(mm) 40 \ 50 \ 63 \ 80 \ 100
EERIT (=g
TENE e840 u ML EIRIBER)
BER HAR FA FB CA CB LB TC TCM1
FRENEE 0.15~1.0MPa(22~145psi)(1.5~10.0bar)
IREEMIER D 1.5MPa(215psi)(15bar)
TERE C —-20~70
PFREREEE mm/s 30~800
TlA=EE 0~250%4° 251~1000*%° 1001~1500%%°
EER OFEEE
wEEe R 21 28 29
(mm) NSl 17 18 20.5 22
BEOE E1] PT1/4 PT3/8 PT1/2
1 BESRVEPTH. GHOR, 3. ERBNRAEEP413E,

T #

HiE N =K BT
(ol EHTE(mm) paiipatl
40 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 1200/ 1800

50 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1200 1800

63 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500|1800

80 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500|1800

100

2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500/ 1800

UE] BRI IIEBRANTHIR.

EAHE 1
SCL B 50x50 S [ [
DR RERE QSHEHE QFL1E @7 G uA KRR GCRERK [£1] @ FRIRTE
Eils «—)
LB 1|
40 FA JT—)
" - B: BEMIBA im0 8. ~HEa 8. PTH
SCL: BEEBMENOO |0 goppyiany |63 HRTENR |2 e F8 «—T] G og
100 CA o 1 [
CB «( T 1
TC )
1] MIAERSAUSRYIGERA, BEHm2EP51~548, TCHETCMIBEEHH,
MEBEEREESTHME
SCLB-S F5R 40 W FFsi BB wE
1 RS i 818 10 | HEOT NBR
2 HEM SASCIEIRISHERZE | 11 (B fi:
3 NIEOT TPU 12 MR [ g
4 SIE BEE 13 W R
5 WME [y 14 | REREE TPU
6 BEOS TPU 15 | $BEMES
7 e \BEET 16 ®BE W|EE
8 | BEMNOTS NBR 17 it i
9 B BEE 18 | TR i




RERT——H

AIl'TAC

SCLARS|——#HeHA

ShEBIR AR
SCLB -
+HITE B
E@ AB AC+{T12 OKB
A DA _MA AE AD F
- m
T 3]
EA 2-P : ‘
FA Y rS ) o
L~ A far| oD o
zo[m] Ei AN =<t I I Y% ™
oo [ 1| !
4
()
|.PC HEBERG | _PA 8—KZKA
SCLF A+{TIZ x 2 OB
5@ AB+TI2 AC+/512 0KB
ACA DA+{TI2 _MA F
A-A g
EA Q
FA ==
S | B8
-
ggl{Eu O
- A
@ @]
8—KZEKA
m@vwm| A [AB/Aac|AD |/ AE| B | ¢ [cB| D [DA E EA  F|FA| H K KA kB| M [mMA| P |PA|PB]PC
40 1445149955 30 |27.5| 50 | 76515 |16 |34 | M12x1.25| 24 |17 7 13 M6x1.0 |14.5| 37 | 32 15 |PT1/4117.5| 6 15
50 162.5/57 /955 30 |27.5| 62 | 88.5| 15|20 |42 M16x1.5 32 | 23 8 17 M6x1.0 |14.5| 47 | 38 15 |PT1/417.5/ 8.5 | 17
63 167 |57]1100/31.5/27.5| 75 |[100.5| 14 | 20 | 42 | M16x 1.5 32 | 23 8 17 | M8x1.25|14.5| 56 | 38 15 |PT3/8| 18 | 9.5 | 156
80 188 |75 113 39 | 33 | 94 [122.5/ 15| 25 | 54 | M20x 1.5 40 26| 10 | 22 |M10x1.5| 17 | 70 | 47 | 21 |PT3/8|25.5| 10 | 19.56
100 194 |75, 119 | 39 33 [112/140.5/ 156 | 256 | 64 | M20x 1.5 40 | 26| 10 | 22 |M10x1.5| 17 | 84 | 47 21 |PT1/2 225 7 |16.5
[E] BB E R B BT R T AEE
1 Lt RE
1. BERET, £FMARODENBRRE N HROAETR DGV, BB KRR, BT RAMER, S0A - - t@@ W]
EEMRENKER, BIRETHER, BUBROBETROEG, THECHEBATAERE T ETRNR,
2, CEARRFRENRTERE, SRRIIAEB2LIARTHRBENE, MBEETESHGR. RItEA2 -
WA TR R, 08— - . S
3. BREEA=MUBHE: FRER=N (FIEPHLERENL) SWGLTESER, BrEwsan  TrEEmEEl
KORNERERNNGEE, BERANERIER. 9, BRIBEBKETES, HEHRTRNERESEARIL, -
= _
B—ERISE®R BT NS HR. BB TEHER
4, BEHBRESRSERNG, BINEESHR, RItEHABEREWNERBFR VSRR
5. BUHRENRILER N, SHEKEANREERIHRESBENS, TEERSAETERKELNR, BN
TAEHEDIRIE, RItIEREHRETEASELENR, FHIF
6. HEEKBTFDRIFERE, BUCFHEBENERI. N, FRECADUNNBEETFHRE, FTASLHBR. w e
7. RIZERBHFRSEFRET . EBREREBTETZESEENGE, BNISEBTEIBAIRKE, RERE
8. FAEEAREESERI: FTEFTGEBL AR ARSI —E T HHBES 5. \ —
BT BRINERSERR. ] ——
9. FEHREAREGRETHERREEHR: EERDRZHD, BNSBERRIETE,
10, E75EEI, FRVEEIRILTERIE. RIIBESRIPETERIE, BTSN NEFARNBERERE R

« FERMEFBENMEROE: SFAMHEANZEE, HHE20NMULENDRRELD, HEEERHEET
BRERAE, (REEXFLZEGIERARONER) I8, BTk, B ERBELHEENIEAROT
[RIBLIEAENZSEMEBED, SEREHELERE

L

1

-




RERT——H

AIl'TAC

SCFR3I|—HMR

b
RIS
PRI (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 100
EHERIR, =k
TENE (840 p mP IR HEER)
BEML, EAR FA FB CA CB LB TC TCM1
SRBHEE 0.16~1.0MPa(22~145psi)(1.5~10.0bar)
{RFBME 1.5MPa(215psi)(15bar)
. TERE C —-20~70
- ARREEE mm/s 30~800
_ TieR=ERE 0~250")%  251~1000"55 1001~1500*%°
SCF SCF-S EERN THEE
EE72 21 | 28 29
BHBEOL PT1/8 PT1/4 \ PT3/8 PT1/2
PUBIRIS(IMEXAIE) P8 x D5 \ ®10x ©65
EE o Fi it B
F—— FAE). EAAM210BAMA108 AUSH 4M210-06 & 4M210-08 \ 4M310-08 & 4M310-10
ETIZER HERERY, BS s = ==
I BT EERIRAESR LRI, Lo 1062A THENE TR (#5840 y mEL ERABE )
:ﬁjfaz\ 40;506;1\;210%,2&33\ 80. 100824M310; BB RZFE R
2 RO, RESE S EEOE GH1) ER-HR=PTI/8 & ER-HR=PT1/4 &
3. BRLENERZETYE, BEEARROOEEH; st b HER=PT1/4 PR=PT1/8 R =PT3/8 HER=PT1/4
4, SERBNDEMLTHLRE, ZEHS, EREEE 4M210-06: 14.0mm*(Cv=0.78) | 4M310-08: 25.0mm’(Cv=1.40)
= 4M210-08: 16.0mm%(Cv=0.89) | 4M310-10: 30.0mm?*(Cv=1.68)
T & i1 RO
BRBRNEHE 0.15~0.8MPa(21~114psi)
= BE BX | BF {REBME 1.2MPa(175psi)
A {E(mm) EETE(mm) = 2
50 75 80 100 125 150 160 175 200 fRe e R LIFEE ~20-70
0 IRER 250 300 350 400 450 500 50 100012000 AEME g iﬁ
ssrc| 100125 150 160 175 200 250 300 | 4 o BB DE2l ARE
i3 350 400 450 500 RS IFEAR [E3] 5 \ AR
50 75 80 100 125 150 160 175 200 2
=AY | 250 300 350 400 450 500 600 700 | 50 — ROl R A
40 800 900 1000 REER AC220V. AC110V. AC24V. DC24V, DC12V
50 . 100 125 150 160 175 200 250 300 120012000 ERERHE AC. +15% DC: =10%
ASTCHY| 350 400 450 5?%580700800900 100 sEg AC. 35VA DC. 3.0W
75180100 125 150 160 175 200 250 IREFR IP65(DIN40050)
63 | RXERY | 300 350 4009%%01%%% 600 700 800 | 75 RS B
80 1500|2000 BERL DINFREET . R
1001 TR 445 450 500 600,700 500 900 1000 | 125 B 0.058UF
) HPE R Tie s AN T SR, DR BESHEPTS. GHIE; 3. [ERES0VENSTREP4138,
FE21 WENHEE, EFTEIL, BmEsmRISO VG2 aEBIAM;
73] RS EENERRICH AR,
ATHE 15
SCF50x1000S [1-06 A [] [
AR Q@FL1E Q17 @A REE GORERR 1] CEEORE DEXBR BFEEAX QFRIRTE
REs| «[— )
LB o]
?1(2) FA ] A: AC220V
T 06: 1/8" B. DC24V pae) e
SCF. [2EEF) 50 Ry =8 SNHE . : 228 DINFEEL | 228: PTH
ASEIRISAT(SC) | 63 HRTRIR | S s k8 =] |08 14 C: ACTIOV | "ppgop G: GF
80 10: 3/8 E. AC24V
100 CA B « P F. DC12V
CB =
TC «({[H])

U1 BYHERSAURTISER, BEEH2EP51~648, TCHAERTCMIECSBA,

L




RERT——H AIl'TAC

SCFR3I|—HMR

EEARAH
@ @ @ D6 @ 537 £z
e 1| 4MABIEHHR]
OO F 2 B
N 3 APC#%88
*’F** N 4 PUMIE
pe=—=—. — - 5 | SCRIIEERF
6 APH3%88
ShEBIR %
EEREZEITER L BEEREEF R
A+1T12 !
AC+T1Z AB ;
AF DA BA |
P EA BC | i
Y MA |
2-QFf T T — ‘ |
FA E i
(@] |
o S QQ S ! S
e O i oo ! A
L] L H\_F 2\ 3
| AE | AD|  1@0E 6Eig 8-KZEKA/ ! AG
%% | A (AB/AC/ AD | AE| AF | AG| B | BA | BC | BD HI&W%E| FMEREHME P Q K KA [ KB | H
32 140 |47 | 93 [27.5/27.5 118 | 53 |45 67 | 67 | 77 4M210-06 PT1/8
40 142 |49 93 [27.5/27.5 118 | 53 | 50 |68.5| 67 | 80.5 82 4M210-08 PT1/a | PTV/8 | MBXT 1457 33 | 10
50 150 |57 | 93 |27.5/27.5 120 | 51 |62 | 72 | 67 | 89 4M210-06 PT1/8
63 153 |57 | 96 |27.5/27.5 135.5|54.5| 75 | 77.5|69.5| 96.5 40 4M210-08 PT1/4 PT1/8 | MBXT 114.5) 37 | 13
80 182 |75 /107 | 33 | 33 | 137 | 53 | 94 | 86.5|69.5|106.5 4M210-06 PT1/8
100 188 |75 113 | 33 | 33 |135.5|54.5 112 96 |69.5| 115 50 4M210-08 PT1/4 PT1/8 | MBXT 114.5) 47 | 17
FI®F% | C [CB| D | DA E EA F [FA| M |MA 63 jm]g‘?g E;;g PT1/4 | M8X1.25 | 14.5 | 56 | 17
32 89 | 67 | 12 | 32 | M10X1.25 | 22 | 17 | 6 | 28 | 15 4M310‘08 BT1/4
40 94 | 72 | 16 | 34 | M12X1.25 | 24 | 17 | 7 | 32 | 15 80 4!\/I310_10 1378 PT1/4 | M10X1.5 | 17 | 70 | 22
50 106 84 | 20 | 42 | M16x1.5 | 32| 23 | 8 | 38 | 15 4M310‘08 5T1a
63 124 97 | 20 | 42 | M1ex15 | 32| 23| 8 | 38 | 15 100 4M310‘10 PT3/8 PT1/4 | M10X1.5| 17 | 84 | 22
80 143116 | 25 | 54 | M20X1.5 | 40 | 26 | 10 | 47 | 21 - /
100 161|134 25 | 54 | M20X1.5 | 40 | 26 | 10 | 47 | 21 U] WHAEAWHI R I8EE.

ERESEHR

1V IREBEFREARR, TREESKSETED, BBERSEMT BB LIERE;
2. ERMBERREREEREEMTEOREWE TR, TRFEEIRKBWRRF N ZBE_MriRzse, MERBESREEMBEZRE,

B=
== * BEBFRITEE

BEREEMED

A




RERT——H AIl'TAC

BSCHRII— R Rl

BSCHR 5 & ma i 52
BE+RAXBBEELEE
EIEEE. BR\BRTEN. REDRIEE
BE
% REUMRELE, BH4xH
L3ay AREBEEEN, FSHENEH
ZRMHEHAX ——

REBERTFHRRE

HHIBE

o ZHMBAIEAE

BSC. BSCDRISTE
32, 40. 50, 63. 80. 100. 1253 RISHILTE

REHER

1. BREEAAARIIBIIRESR, FEEaMEOER THEEEN, WRBTELEZEROVEGRNE, FRINEINNER;
2. BEBEEMANERTERRILISILE, BREETLEN, SASENNRREDTESENBUY;

3. HARUFERISRMI,
TFENO TN
P D woER

BSC
- \ .
== | w ) <P— = ETenTeg]  (Fmwe
e — 2| 5|2 A
G G l—o—l BSC s =25 @ :|O i
O A AR e n :
B & | 3| B | nemcmiaamy |- 07058
[DW B3| =2|R =
c _8lla A lB c } EIlRlS oe Jossik
‘ l 22| & @A e
L & | 8 | 2 | BREGEMT2HED ~0.5

BEIIKPLRZE BRIEERE

A 48



RERT——H AIl'TAC
BSCR5I—iaF R/

ok
A{E(mm) 32 [ 4 | 50 | 63 [ 8 [ 100 125
FRT B
ENE ZER(KE40 p mP HIEHEEIE)
| BSC ER# FA FB CA CB LB TC TCM1
RS EAR FA LB TC TCMI
EREHEE 0.16~0.7MPa(22~100psi)(1.5~7.0bar)
REEME D 1.5MPa(215psi)(15bar)
TERE °C -20~70
EFPREEE mm/s 30~800 | 30~500
TiEn=EE 0~250*10 251~1000+}° 1001~1500+2°
EE BEE]
BETE 21 | 28 29 | 28
o R BE0E|RiED | PT1/8 | PT1/4 \ PT3/8 PT1/2
— [7:T:1] J}@ﬁx;q G1/8
BSC-S BSCD BSCD-S ARIER D 0.3~0.7MPa(45~100psi)(3~7bar)
_Mﬂﬂ _M 'M?—Iﬁ' % BREER (N) 600 | 900 | 1400 | 2200 | 3600 | 5500 | 8600

RN EEIHEPTY. GHT%E; 3. BRSHERFRP413E,

= m T

1. BT R EREBRSNRERD; miE WA (mm) B

zjiﬁm:w E B (mm) 1
BIUTIRPE = ﬂf rE - 32 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 700

3. Dﬁm%ﬂ*%*% ’ ié/ - “E Eﬁé@jﬁm Eﬁo 40 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 800

50 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1000
63 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1000
80 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1000
100 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1000
125 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1000

E HERKTREFRANTH R,

R miTES
B SC 80 x50 S D D
B SCD80 x50 S D D
C%CJ@ <J3> \‘bééé)
HWEREKGE @RI QFL1E @178 &R KRR GOBRERR (1] @FRIRTE
sl s T]
LB “[ 1)
FA i
SC. /S FB o«
b cA & « T
%0 e oy, RMHE | CB B« TP e, PTF
B: HESR 63 5217123 = Hhme A
. SRR 63 $RITIRFIR S e = G oo
100
125 pag e[ ]P
LB e[ [
SCD: gy FA Y —
FB i
TC w[[g] D=

1] WHHERSAUSRDIER, BE2552EP51~648, TCHHETCMIE SR,

A 49



RERT——H

AIl'TAC

BSCHRII— R Rl

RNEIEERLEEFTHME
SR Zi WY 58 E4 Y
1 SBEM SA5CIEMPIHEE| 8 RIBEE BE5E
2 BHEEE AR 9 BEOD NBR
3 RrEERE fiaramka 10 SEBEE B EIR KK {5
1 | B=EaR | EREEesE | 1 8 ®moz
5 BE BES 12 S fiar==F 1)
N D 6 e BEE 13 BEEE BT
7 fREEDA MY EE7 R 14 | SCRYIEXERET -
ShERFR K
BSC A+TIZ BA
AB AC+{T12 B
DA MB AD AE OKB
EA MC f_& 2-P Jzé F
E|_FA %) o)
> /4;;\ O < ) as = o
° \Jj ol ol o 2 s
H/ 2 = : o 8-K
TUmEE | KA| REFHENRM KC
S5 A AB|AC|AD|AE| B [BA| ¢ |D|DA] E FIFA| G [H| J K KA|kB[kc| M [MA[mB[Mc] P [PA[PB
32 |195| 42 16327.5)27.5 45 64 | 44 |12|32|M10x1.25 17 6 |30 |10/G1/8] M6X1.0 1145 33 | 14 | 28 | 10 | 60 | 25 |PT1/8| 14 | 5.5
40 |202| 44 |158/27.5127.5 50 71.5| 49 |16|34|M12x 1.25 17 | 7 136.5/13|G1/8| M6X1.0 114.5 37 | 14 | 32 | 10 | 65 |27.5/PT1/4 15 | 6
50 |221| 52 |16927.5127.5/ 62 | 82 | 61 |20 42 M16x 1.5 23| 8 |44.5/17 G1/8] M6X1.0 |14.5 47 | 14 | 38 | 10| 76 | 33 \PT1/4 17 | 8.5
63 |224| 52 |172[27.5[27.56| 75 | 88 | 73.5 |20 42| M16x 1.5 23| 8 |44.5/17 G1/8| M8X1.25 |14.5| 656 | 14 | 38 | 10 | 76 | 33 \PT3/8| 15 | 9.5
80 |285| 69 216| 33 | 33 | 94 |107|92.5 | 25|54 M20x 1.5 26 |10 |55.5/22 |G1/8| M10X1.5 | 17 | 70 | 16 | 47 | 15 109 47 |PT3/8/19.5 10
100 |291| 69 [222|33 | 33 [112/116]110.5/25 54| M20x 1.5 26|10 |55.5/22|G1/8 M10X1.56 | 17 | 84 | 16 | 47 | 15 |109| 47 |PT1/2/16.5 11
125 |321| 86 |235| 38 | 38 |136/150| 133 | 32|68 M27x2 41 13.5 70 | 27 |G1/8)M12X1.75[21.5/10421.5/ 52 | 18 |120| 63 |PT1/2| 20 | 14
. WHEER AR RIH8E .
S A+iTIEX2
AB AC+T12 AF+{312
DA DA+{T12
JEETRENR
HEEE | A AB | AC | AF | DA E FA
32 242 | 42 | 153 | 47 32 | M10x1.25 | 6
50 278 | 52 | 169 | 57 | 42 | Mi6x15 8 2. RREZRURBSCRERHD,
63 281 | 52 | 172 | &7 42 | M16x15 8
80 360 | 69 | 216 | 75 54 | M20x15 10
100 366 | 69 | 222 | 75 54 | M20x15 10
125 409 | 86 | 235 | 88 68 M27 x 2 13.5




RERT——H

AIl'TAC

SCH 5l — ¥

M+ ETEBER SR
REEMH
32 F-SC32LB F-SC32FA F-SC32CA F-SC32CB F-SC32TC F-SI40TCM1
40 F-SC40LB F-SC40FA F-SC40CA F-SC40CB F-SC40TC F-SC40TCM1
50 F-SC50LB F-SCB0FA F-SCB0CA F-SC50CB F-SCB0TC F-SC40TCM1
63 F-SC63LB F-SC63FA F-SC63CA F-SC63CB F-SC63TC F-SC40TCM1
80 F-SC80LB F-SC80FA F-SC80CA F-SC80CB F-SC80TC F-SC80TCM1
100 F-SC100LB F—SC100FA F-SC100CA F-SC100CB F-SC100TC F-SC80TCM1
125 F-SC125LB F-SC125FA F-SC125CA F-SC125CB F-SC125TC F-SC125TCM1
160 F-SC160LB F-SC160FA F-SC160CA F-SC160CB F-SC160TC F-SC160TCM1
200 F-SC200LB F-SC200FA F-SC200CA F-SC200CB F-SC200TC F-SC160TCM1
250 F-SC250LB F-SC250FA F-SC250CA F-SC250CB F-SC250TC F-SC250TCM1
EEfIRIER 5
SE/MEER | ygs [ v, vigm | F. SENEW | U. SEEW  CMSG | DMSG | EMSG
32 F-M10X125] | F-M10X125Y | F-M10X125F | F-M10X125U
40 F-M12X125] | F-M12X125Y | F~M12X125F | F-M12X125U
50 F-M16X150l | F-M16X150Y | F-M16X150F | F-M16X150U
63 F-M16X1501 | F-M16X150Y | F-M16X150F | F~M16X150U
80 F-M20X150l | F-M20X150Y | F-M20X150F | F-M20X150U
100 F-M20X1501 | F-M20X150Y | F-M20X150F | F~M20X150U CMSG DMSG EMSG
125 F-M27X200I | F-M27X200Y | F-~M27X200F | F-M27X200U
160 F—M36X2001 | F~M36X200Y | F~M36X200F | F~M36X200U
200 F-M36X200I | F-M36X200Y | F-~M36X200F | F-M36X200U
250 F-M42X2001 | F~M42X200Y - -
P 44 328 e
REMF EETIRIESE 01 B 2]
LR I R LB FA FB CA cB TC |TCM1 1 Y u F |CMSG|DMSG | EMSG
sc AR ® ® ® ® ® ) ) ) ) ® ® X x X
By b 25U ) ® ® ® ® ® ® ® ® ® ° ° ° ®
BSC IRER ) ® ® ° ° ® ® ® ® ° ° x x x
By B 7Y ® ® ® ® ® ® ) ® ® ) ) ) ® ®
sch IRAERY ° ® x x x ° ) ) ) ® ® x x x
By B Y ® ® X X X ® ® ® ® ° ° ) ° ®
BSCD IRAER ® ® X X X ® ® ® ® ® ® X X X
Byt 7 ) ® x x x ° ) ) ) ) ) ) ) ®
scy DER ) ) X X X ) ) ) ) ) ) X X X
By B Y ° ° x x x ° ° ° ° ° ° ° ° °
scT AR ® ® ) ® ® x x ® ® ® ® X x X
By g 2Y ° ® ® ® ® X X ® ® ° ° ° ° ®
scL IRAER ) ® ® ® ° ® ® ® ® ° ° x x x
By B 7Y ® ® ® ® ® ® ® ® ® ° ) ) ® ®
SCF IR ° ® ® ® ® ® ® ® ® ° ° x x x
By B 2Y ® ® ® ° ° ® ® ® ® ° ° ° ° ®
D1 EEMIREEAAER2BP409~4128, ; [12] BRBHMBERZEP4138,
M # &
LK EEFIREE
LI e LB FA FB CA CB TC TCM1 1 Y F u
32~100 O ) ) O <& & & O O O O
125~200 & & & & & & & O O - ]
250 <& [ | [ ] <& <& <& & [ | [ | - -

0 —iESH; O—REHE,; U—iH; m—Bi.




RERIT—H X AIl'TAL
SCR 31— M

Bl 4 S B0 2R 4%
LB ~ CA
©32-®100 | ©32-9100 A2
| C+{112 o
: I o
_ ! 1 N )
A+{TT2 : | et ILAP: P i _' 5
C+712 : 3 0 i+ e Aot R un I
| e 4@& 4@3 L
s ! - e f
— | DD
! DC
T 1
e | ';44 D
AD|_AG _ AG_AD| T : 1=
AC+iT12 i %
AA+TIZ | —Tr Yy D
3 | F<oDE
®125~®250 ® 125~ 9250 -
A+1T12
C+i712 -
- - S
+
8
A+{T12 @ | ielw
C+{712 ey s oo
H W
DD
= DC
k. < DJ
Agl |_1ap e
AC+{T12 ‘
AAE gﬁ
i O®DE

EL1E\FFSE | A Cc AA | AC AD AE | AF | AG | AH AP | AT ELTE\TFER A Cc DC | DD DE DJ DQ S T
32 140 93 | 163 | 134 | 95| 50 | 33 | 205 28 9 3 32 140 93 34 | 445 | 12 9 16 45 33
40 142 93 | 169 | 140 [145| 57 | 36 |235 30 12 | 3 40 142 93 34 | 455 | 14 9 20 49 37
50 150 93 | 173 | 149 | 12 | 68 | 47 | 28 | 365 | 12 | 3 50 150 93 34 46 14 10 20 61 47
63 153 96 | 184 | 158 | 13 | 80 | 56 | 31 41 12 | 3 63 153 96 34 | 465 | 14 10 20 74 56
80 182 107 | 199 | 167 | 16 | 97 | 70 | 30 49 14 | 4 80 182 107 48 | 645 | 20 14 32 93 70
100 188 113 | 209 | 173 | 18 | 112 ] 84 | 30 57 14 | 4 100 188 113 48 65 20 14 32 111 84
125 203 | 116 | 221 | 185 | 18 | 136 104 | 3b 70 17 | 6 125 203 115 32 52 20 17 | 31.7 | 136 | 104
160 239 | 126 | 246 | 206 | 20 | 174 134 | 40 91 17 | 8 160 239 126 40 68 28 | 195 | 39.7 | 173 | 134
200 244 | 126 | 276 | 226 | 25 | 214|163 | B0 |11356| 22 | 9 200 244 126 60 90 28 23 | 39.7 | 213 | 163
250 294 | 163 | 323 | 273 | 25 | 267 201 | 60 | 141 | 26 | 15 250 294 153 70 | 106 36 24 | 49.7 | 255 | 202




RERIT—H X AIl'TAL
SCR 31— M

32 140 | 93 | 10| 47 | 33 | 80 | 58 7 17 | 456 | 33
40 142 | 93 | 10| 63 | 36 | 90 | 70 7 17 | 60 | 37
50 150 | 93 | 10 | 656 | 47 | 104 | 86 9 23 | 62 | 47
63 153 | 96 | 12| 75 | 56 | 118 | 98 9 23 | 75 | 56
80 182 | 107 | 16 | 95 | 70 | 140 | 119 | 11 26 | 94 | 70
100 188 | 113 | 16 | 115 | 84 | 160 | 138 | 11 26 | 112 | 84
125 203 | 115 | 20 | 135 | 104 | 196 | 168 | 14 | 41 | 136 | 104
160 239 | 126 | 20 | 173 | 134 | 248 | 212 | 18 | b5 | 174 | 134
200 244 | 126 | 25 | 213 | 163 | 286 | 250 | 18 | b5 | 214 | 163
250 294 | 163 | 25 | 265 | 201 | 366 | 312 | 22 | 65 | 267 | 202

32 140 | 93 |45 | 19 9 12 1295163 | 32 | 39 |328
40 142 | 93 |49 | 19 9 14 1305203 | 44 | 51 4438
50 150 93 |61 19 | 10 | 14 | 31 |20.3| 62 | 59 |52.8
63 153 | 96 |74 19 | 10 | 14 |315[/203| 52 | 59 |528
80 182 | 107 | 93 | 32 | 14 | 20 |485|323| 64 | 73 | 648
100 188 | 113 |111) 32 | 14 | 20 | 49 |323| 64 | 73 |64.8
125 203 | 115 |136| 32 | 14 | 20 | 62 |32.1| 64 | 73 |64.8
160 239 | 126 (173| 40 | 15 | 28 | 68 |40.1| 80 |90.2|80.8
200 244 | 126 1213| 60 | 23 | 28 | 90 |40.1| 80 |90.2|80.8
250 294 | 163 |2565| 70 | 24 | 36 | 106 |50.1| 100 | 130 | 108

FA/FB - cB
©32~®100 | ©32~0100
A+TE A i
. C+{712
s i A+1T12 cJ
- | C+i712 cC.
r s | col |
I N |
sEst SN - 31 1 = (D
st B : iﬂ\ <158
! @ &
EL ! PA1 I
A+iT1R FB 3 ~PBL LT
C+712 3 E=3 -
= ! VoL ®CE
BB i
© 125~ 0250 | ©125~®250
. FA 1
A+{T12 S ! 52
— 4-®BP ! A+(T12 cJ
BB - C+712 . BD _ | C+{712 cc
] — {}} ! cb o
| i H %
il | @ € 1 hid ]
AL L i P O
Enoans 55 & | Pl
: CHRER i 5]
A+ﬁc&*$ﬂ FB Y PAT PA
+HI1E ! PB1 {
| : = ~FEL DN
,,,,, i e —e] A=
3 (BT 02506 (ERT:0125-200818 | | [ OCE
@ i :
a4 |
BB_|- 3
HIEVES | A | C |BB|BC [BD |[BE [ BF [BP | I | S | T = 4 A | C [ s cc|cp|CE|cJ]|cP|cCT PA1|PBI




RERIT—H X AIl'TAL
SCR 31— M

U] LI B AT ERBE, TCRRTRERE. DE] 2R ERNTEREE,

TC . TCM1
©32~®100 | ®32~0100
A+TR2 !
| C+i712 3
ET |
OEP L
‘ ‘ =
\ 1 C+{T52
| : (C+{712)/2
R S 1 -~ i
P ;
@, H*% L}F,f,‘i,%@ @ —
RN \ @ |
- 1 | -
T i L ___ ! T
| i 1k E
_ | i HB
(C+?j$§)/2 ! HA
© 125~ 250 | ©125~ 0250
A+ !
c+i7i2 i A+1T12
—EL | C+{712
E:[ i (C+T12)/2
A | w i F’*.Qﬁ”ﬂﬁr i\
L s lf
: ! _
1 1 I
————— i [ R -
: T T 0
(C+T12)/2 ! HE
= : HA
HEESE | A C | EB | ED | EE | EP | ET 1 S L EEVEE | A C |HA|[HB | HE | HF | HP | HQ | HR | HT | HJ
32 140 | 93 | 87 | 33 | 55 | 16 | 22 | 17 | 45 | 32 140 | 93 |[100| 75 | 90 | 71 | 12 | 16 | 87 | 11 | 54
40 142 | 93 | 113 | 37 | 63 | 26 | 28 | 17 | 50 | 40 142 | 93 [ 103 80 [ 109 | 86 | 11 | 23 | 113 | 12 | 50
50 150 | 93 | 126 | 47 | 76 | 26 | 28 | 23 | 62 } 50 150 | 93 | 103 | 80 [ 122 ] 99 | 11 | 23 [ 126 | 12 | 50
63 1563 | 96 | 138 | 56 | 88 | 25 | 30 | 23 | 75 | 63 153 | 96 | 103 | 80 [ 134 [ 111 ] 11 | 23 [ 138 | 12 | 50
80 182 | 107 | 164 | 70 | 114 | 26 | 32 | 26 | 94 | 80 182 | 107 | 110| 85 [ 160 [ 137 | 13 | 23 [ 164 | 12 | 70
100 188 | 113 | 182 | 84 | 132 | 25 | 38 | 26 | 112 | 100 188 | 113 | 110 | 85 | 178 | 165 | 13 | 23 | 182 | 12 | 70
125 203 | 115 | 208 | 104 | 158 | 25 | 40 | 41 | 136 | 126 203 | 115 | 145 | 105 | 211 | 183 | 18 | 256 1 208 | 20 | 85
160 239 | 126 | 272 | 134 | 200 | 36 | 46 | 55 | 174 | 160 239 | 126 | 185 | 140 | 272 | 236 | 22 | 36 | 272 | 25 | 130
200 244 | 126 | 318 | 163 | 246 | 36 | 46 | 55 | 214 | 200 244 | 126 | 185 | 140 | 318 | 282 | 22 | 36 | 318 | 25 | 130
250 294 | 153 | 394 | 202 | 304 | 45 56 65 | 267 i 250 294 | 153 | 215 | 165 | 394 | 349 | 26 | 45 | 394 28 | 160




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18

